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EXTRATO DA ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
RORAIMA – 2017.

Data: 03/04/2017.
Horário: 09h
Local: Sala de reuniões dos Órgãos Colegiados, no edifício-sede do MPRR.

Presentes: a Procuradora-Geral de Justiça, Dra. Elba Christine Amarante de Moraes -
Presidente,  Dra.  Cleonice  Andrigo  Vieira,  Dr.  Edson  Damas  da  Silveira,  Dr.  Alessandro
Tramujas  Assad,  Dra.  Rejane  Gomes  de  Azevedo  MouraDra,  Dra.  Stella  Maris  Kawano
D`Ávila e Dra. Janaína Carneiro Costa. Ausentes, justificadamente, Dr. Fábio Bastos Stica, Dr.
Sales Eurico Melgarejo Freitas e Dra. Roselis de Sousa.

Deliberações:

Apreciado, discutido e deliberado, em sessão pública pelo Colégio de Procuradores
Justiça, conforme detalhamento contido na ata desta sessão, arquivada em pasta própria, o que
segue:

Pauta:

01. Leitura, discussão e aprovação da Ata da 2ª Sessão Extraordinária – realizada
em 13MAR2017.
Decisão: Dispensada a leitura, a Ata foi aprovada por unanimidade.

02.  CI  nº  007/17  –  Ouvidoria-Geral/MP/RR  – encaminha  relatório  dos
procedimentos  instaurados  na  Ouvidoria  do  Ministério  Público  do  Estado  de
Roraima, durante o mês de fevereiro de 2017.
Deliberação: Ciente o E. Colégio de Procuradores.

03. CI nº 061/2017/CAOP/MPRR – encaminha relatório de atividades do CAOP,
referente ao mês de fevereiro de 2017.
Deliberação: Ciente o E. Colégio de Procuradores, sendo registrado em Ata elogios
à atuação do Dr. Hevandro Cerutti a frente do CAOP.

04. CI nº 010/17 – CGMP –  ASSUNTO: Estágio Probatório – Determinações e
Recomendações da Corregedoria Nacional no Relatório Conclusivo da Correição.
Deliberação:  Ciente  o  E.  Colégio  de  Procuradores,  quanto  à  necessidade  de
alteração da Lei para atendimento às recomendações do CNMP.
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05. Apreciação da Minuta da Resolução CPJ que institui os símbolos oficiais do
Ministério Público do Estado de Roraima.
Deliberação:  Colocada em discussão, o Colégio de Procuradores, à unanimidade,
aprovou  a  resolução  que  institui  os  símbolos  oficiais  do  Ministério  Público  do
Estado de Roraima.

06. Processo Nº 007/2017-PA – SECPGJ/MPRR –  ASSUNTO: Resposta da CI
GAB/PGJ  Nº  001/2017-PGJ  referente  cópia  integral  do  IC  Nº  025-
A/11/3ªPJC/2ºTIT/MA/MP/RR.
Deliberação: Designado Relator do procedimento, o Dr. Edson Damas da Silveira.

Extrapauta:

07.  Plano de Saúde – A Sra. Presidente participou ao Colegiado haver conseguido
contratar com a empresa FAMA, por seis meses. Participou que a UNIMED não
renovou  com  o  Órgão  em  decorrência  de  uma  ação  judicial  interposta  pela
Promotoria  de  Justiça  de  Defesa  do  Consumidor.  Informou  que  os  pregões
realizados foram desertos e que nenhuma outra empresa se interessou em participar.
Solicitou o apoio de todos, em busca de uma solução e alertou sobre a política das
operadoras em relação a agregados, que tem apresentado pouca diferença face a
tabela de mercado, isso pela tabela divulgada atualmente.

08.  Gratificações –  A  Sra.  Presidente  participou  ao  Colegiado  que  todas  as
gratificações serão revistas, assim como os FC's.

Elba Christine Amarante de Moraes
Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça

Procuradora-Geral de Justiça
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